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2000 medlemmer må findes nogle,
der har lyst til at være med til at
sikre vores organisations fremtid.
Man er meget velkommen til at kon-
takte mig, både for flere oplysning-
er og selvfølgelig for at melde sig til
dette.

Lions Office
Jeg er blevet gjort opmærksom på,
at der er nogle klubber, der stadig
er lidt usikre på brugen af Lions
Office. Da det bliver mere og mere
nødvendigt, at klubberne bruger
Lions Office, bl.a.  til at ajourføre
medlemskartotek, til at søge diver-
se oplysninger mm, er det noget vi
skal have til at fungere. Hvis der er
nogle klubber der ønsker hjælp,
enten et kursus i klubben på en
klubaften eller et kursus for flere
klubber, er man meget velkommen
til at rette henvendelse enten til
ITCC Verner Stensgaard eller mig.

The Lion
Nu har alle modtaget et eksemplar
af det seneste nummer af The Lion
og jeg håber det nye layout falder i
jeres smag. Der er arbejdet hårdt
med at få det så læseværdigt som
muligt og jeg synes, det er lykke-
des. Det er et flot blad, som vi godt
kan være bekendt. Nu skal vi så
have fat i nogle annoncører, så vi
kan få en bedre økonomi på bladet.
Det er udsendt materiale til klub-
berne om dette og jeg er sikker på,
at det vil lykkes. 

Jonna Kroer
DG
jonna.kroer@lions.dk

Lions Historisk
Arkiv
Der har af og til været tale om at
etablere et arkiv for Lions Danmark
og nu har PDG Finn Warming, LC
Vallø tilbudt at oprette et sådant.
Finn Warming har allerede en del
fra klubber i distrikt 106A og vil
gerne stå i spidsen for oprettelse
af et landsarkiv.

Så hvis man har noget materiale,
som man mener kan være af inter-
esse til et sådant arkiv, er man
meget velkommen til at sende det
til:

Finn Warming, PDG
Boestoftevej 4, Havnelev
4673 Rødvig Stevns
wfwarming@mail.dk
tlf. 56 26 74 14

Jeg modta-
ger mange
klubrefera-
ter og det
vil jeg ger-
ne sige tak
for.  
Det fremgår
klar t af
referaterne,
at der er

travlhed i klubberne på mange fron-
ter. Både med at tilrettelægge pro-
gram for klubåret og det glæder mig
meget, da det er uhyre vigtigt med
et godt og aktivt klubliv, og med de
mange aktiviteter, der er i gang for
at skaffe penge.

Under 2000
Specielt glæder det mig når jeg kan
læse, at der er optaget nye med-
lemmer. Ifølge den seneste statis-
tik er 106C desværre kommet
under 2000 medlemmer og det er
derfor uhyre vigtigt vi hele tiden er
opmærksomme på, at vi skal sørge
for at optage nye medlemmer i
klubberne.

Nyt udvalg
For at tage hånd om medlemssitua-
tionen vil jeg gerne nedsætte et
udvalg, der skal tage sig af netop
dette, at hjælpe klubberne med at
få flere medlemmer og at etablere
nye klubber. Jeg forestiller mig en
gruppe på 3-5, der kan stå til rådig-
hed for klubberne og hjælpe med at
komme videre, selvfølgelig i samar-
bejde med distriktets MERL-chair-
man. Jeg vil gerne her benytte lej-
ligheden til at efterlyse nogle frivilli-
ge til dette arbejde, for jeg er helt
sikker på, at der blandt næsten

Lidt nyt fra Distriktsguvernøren
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Orientering om Lions
Vi afvikler orientering om Lions onsdag den 9. november 2005 

på Trinity i Snoghøj ved Fredericia.

Starter med en middagsret kl. 18.00. Seminarafvikling fra 19.00 – 21.30 incl. kaffepause.

Indhold:

• Sådan er Lionsorganisationen "skruet sammen" ved MDC Leif Paaskesen.
• Distriktsguvernør Jonna Kroer fortæller om aktuelle ting og nyt fra den store verden.
• YEC Flemming Larsen fortæller om, hvorledes ungdomsudveksling foregår, 

og hvorledes danske lejre afvikles.

Seminaret retter sig mod:
Nye Lions, gerne med ledsager og deres sponsor, samt Lions der har lyst til at blive "opdateret" om udvik-
lingen. Seminaret tilrettelægges så der bliver god plads til dialog mellem deltagerne.

Pris for deltagelse er 150 kr. excl. drikkevarer. Beløbet vil blive opkrævet hos klubben.

Tilmelding til Mdc Leif Paaskesen på email: paaskesen@esenet.dk senest d. 31. oktober ‘05.
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stribe gode tilbud. Proceduren er
beskrevet i heftet og det er natur-
ligvis vort håb, at vi i lighed med
foregående år kan melde udsolgt,
når året er gået.

Nyhed!
Vi har bemærket, at der tit opstår
problemer med transporten til mod-
tager adressen. Derfor har vi som
en nyhed åbnet mulighed for, at
klubberne kan indbetale beløb til
en transport fond, der kan bidrage
til en effektiv distribuering af ind-
samlet materiel. Vi beder også om
gode ideer til, hvordan klubberne
tidliegre har tumlet dette problem,
altså gode opskrifter på, hvordan
man så enkelt som muligt får f.eks.
en container fra A til B.

Lad IR udvalget i klubben trække i
arbejdstøjet og lad os få solgt vore
mange projekter, ca. 200 i alt.

Min e-mail er åben for købstilbud.
Telefonen ligeså, men jeg foretræk-
ker at få en e-mail fra jer.

Kjeld Friis-Hansen
IRC
tokje@get2net.dk

En af de
gode og vel-
a fprøvede
IR aktivite-
ter er det
årlige mini-
projektkata-
log.

Dette Lions års udgave er på vej ud
til klubberne og vil sandsynligvis
dukke op i næste udsendelse af P-
Posten.

Sidste år gav kataloget en samlet
indtægt på 500.000 kr. til gavn for
en lang række institutioner og pro-
jekter rundt om på kloden, og
sådan vil det også være denne
gang.

Fra Bolivia til Litauen med afstikke-
re til Burkino Faso og Etiopien præ-
senterer IR-gruppen på 28 sider en

MINIPROJEKTKATALOGET på trapperne

www.106c.dk/weserve
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Med bag-
grund i de
gode er fa-
ringer på
sommerens
lejr på FUL-
TON har
d i s t r i k t e t

besluttet at opstille et socialt pilot-
projekt for unge mellem 16 og 17
år næste år i juni/juli ombord på
FULTON. 
Projektet er planlagt gennemført i
samarbejde med Distrikt 111,
Hamborg.

Deltagerantal: 24, drenge og piger,
12 danske og 12 tyske.
Totale omkostninger ca. 140.000,-
kr.

Deltagerne kan tilvejebringes i sam-
arbejde med de kommunale myn-
digheder, der også kan bidrage
økonomisk. Enkelte kommuner har
vist stor interesse for projektet.
To af distriktets klubber har givet til-
sagn om en plads hver.
Det færdige projekt vil blive
udsendt primo oktober.
Interesserede klubber kan få yderli-
gere oplysninger hos undertegne-
de.

Flemming Larsen
YEC

Evalueringerne af sommerens lejr
og af YES ud vil være tilgængelige
på distriktets hjemmeside primo
oktober.

Indlevering til
DG’s 

Nyhedsbrev 
nr. 3 

er den 
17. oktober

IT

På IT-gruppemøde medio septem-
ber blev der opstillet en handlings-
plan for udvikling af  Lions Office,
hvor de væsentlige tiltag vil være

Elektroniske indberetninger 
til Oak Brook
Eventkalender, system til 
beregning af delegater til års- 
og distriktsmøder
CMS til klubberne
YES administrationssystemer 
for YES ud (1.november)
YES administrationssystemer 
for YES ind (1.februar 2006)
Udvidelse af funktionalitet i 
mailsystemet med Zoner som 
område og med mulighed
for flere afsendelses og 
modtagelses mailadresser
Udbygning af udvalgsliste-
funktionen, bl.a. med e-mail til 
et klubudvalg
Udvidelse af medlemsregister 
med abonnementsoplysninger, 
ledsager data og mærkedage.
Regnskabssystem.

Tiltagene er planlagt operative
løbende med 1. april 2006 som
deadline.

Flemming Larsen
ITC

Nyt tiltag på YE-området
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Men forinden blev afholdt det årlige
møde, hvor bl.a. næste års projekt
blev fundet. Der var indstillet tre
projekter: En vej i Ghana, en skole
ved Amala Children’s home i
Sydindien og Children’s Centre i
Rachja ved Skt. Petersborg. Efter to

skriftlige afstemninger, opnåede
man et flertal for Børnehjemmet i
Rachja, og dette projekt vil blive
beskrevet og udsendt i næste
Lions år. Jeg er sikker på, at det vil
have stor appel i distriktets klubber
og ser frem til at modtage bidrag
fra jer i klubberne.

Men forinden skal vi have dette års
projekt i hus. 

Klubberne vil i næste P-post mod-
tage projektfolderen, der beskriver
forholdene i et børnehjem, der
huser såvel fysisk handicappede,
psykisk handicappede og ”norma-
le” børn i den ukrainske storby Lviv.
Børnene er ”samlet op” af politiet
efter omsorgssvigt og frister nu en
kummerlig og kærlighedsløs tilvæ-
relse på en institution, der ligger i
Bryhovichi ved Lviv.

Lions klubben i Roermond i det hol-
landske distrikt 110 CO står bag
projektet og har som ukrainsk part-
ner et par lokale Lions klubber,
således at det lokale engagement
er sikret. Projektets samlede bud-
get er på 234.770 Euro, hvoraf
North Sea Lions skal stille med de
50.000 Euro. Indtægter og udgifter
fremgår af den udarbejdede folder.

Vi beder normalt klubberne om at
bidrage med et beløb på 1.500 –
2.000 kr., idet vi derved vil nå det
mål, der er fastlagt på baggrund af
antallet af klubber i distriktet. Vi
skal udrede et samlet beløb på ca.

5000 Euro, - en overkommelig
sum, som jeg ser frem til at modta-
ge fra klubberne, gerne inden jul.

Kjeld Friis-Hansen
NSL officer

Siden 1980 har ti distrikter rundt
om Nordsøen arbejdet sammen i
organisationen North Sea Lions. I
NSL finder man Lions venner fra to
engelske, to tyske, fem hollandske
og et dansk distrikt (106 C).

Formålet er i fællesskab at udvæl-
ge og gennemføre et større projekt
i et humanitært udsat område og
det er i årenes løb blevet til mange
tiltrængte udviklingsarbejder i
Afrika, Asien og Europa. 

Udvælgelsen sker på baggrund af
en indstilling fra de distrikter, der
har fundet et godt projekt og den
endelige udpegning sker på det årli-
ge board meeting, hvor hvert dis-
trikt har 1 stemme. Vort distrikt har
senest været på banen med et pro-
jekt i Rumænien i byen Craiova. 

Dette års board meeting fandt sted
i dagene 9.-11. september i
Stratford upon Avon, hvor man
benyttede lejligheden til at fejre
NSL’s 25 års jubilæum. Det skete
ved en matiné forestilling i The
Royal Shakespeare Theatre (The
Comedy of Errors) og ved en lidt for-
stærket middag.

25 år med North Sea Lions

De tre herrer er fra venstre: PCC Ton Thomassen, Holland. Siddende for-
mand for NSL, PDG John Court, England, der er NSL's stifter og første for-
mand og NSL sekretær Cees van Dorland, England.

Det specielle logo, der er lavet i anledning af 25 års jubilæet.
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Thorsten er altid parat til at hjælpe
ved aktiviteterne i klubben, ligesom
han gerne hjælper de unge med-
lemmer med svar på spørgsmål om
Lions.

Vi har på Thorstens 60 års dag
taget det vedhæftede billede, hvor
Thorstens Kone Linda står ved
hans side, som hun også har gjort
i tiden hvor Thorsten har arbejdet
med Lions.

Vi kunne skrive mange og flere ting
om Thorsten Eriksens arbejde i LC
Otterup. Dette er kun et lille
udpluk.

Tillykke til Thorsten

Kaj Johansen
President
LC Otterup

Jaaaaaaaah – teltdugen er ved at
lette, da de ca. 500 børnehavebørn
svarer på, om de vil se mere cirkus.
Spørgsmålet er lige stillet af cirkus-
direktør Baldoni på toppen af en høj
trappe med bugtaler-løven Leonar-
do på armen. Vi er halvvejs inde i
formiddagens lidt forkortede udga-
ve af Cirkusfestival 2005, som er
købt til byens børn af Lions Club
Assens. Det er en fryd at se hvor-
dan det meget unge publikum tager
imod ar tisternes præstationer.
Efter en times underholdning kan
det være svært for pædagogerne
at få de små ned på jorden igen, så
de kan få dem med hjem til deres
frokost.

Om eftermiddagen er de større
børn (1.-5. klasse) inviteret til en
fuld forestilling. De er så optaget af
det der foregår i manegen, at de
helt glemmer, at det er en simpel
træbænk de sidder på. Teltdugen
truer igen med at lette, da direktør
Baldoni får publikummet til at råbe
hurra for fødselsdagsbarnet, Lions
Club Assens.

De 2 forestillinger med Cirkus

Baldoni er den sidste af de mange
gaver, som LC Assens gav lokalom-
rådet i forbindelse med sit 40 års
jubilæum i februar 2005.

På billedet bliver børnene modtaget
af cirkusdirektør Baldoni, forman-

den for jubilæumsudvalget Ove
Christiansen og præsident Svend
Aage Andersen.

Foto: Torben Stroyer Hansen

Ved årets Sommerfest blev klub-
medlem Thorsten Eriksen tildelt et
Melwin Jones Fellowship. I sin tid
som medlem af LC Otterup har
Thorsten Eriksen været President 2
gange samt Zoneformand. 

Da LC Otterup i 1996 afholdt ung-
domslejr, var det Thorsten, som tog
sig af det praktiske, så alt forløb
godt.

Thorsten har igennem årene været
meget angageret i Lions. Yngre
medlemmer kan altid få svar fra
Thorsten når det handler om Lions. 
I 2001 stod Thorsten for at støtte
et børnehjem i Litaun, et hjem med
nærmest intet og kun frivillig hjælp,
til de anbragte børn. 

Melwin Jones Fellow i LC Otterup

1000 børn modtager LC Assens’ jubilæumsgave



SEMINAR 
FOR  MEDLEMSANSVARLIGE 

afholdes onsdag 
den 28. september 2005 

SEMINAR 
FOR  MEDLEMSANSVARLIGE 

afholdes onsdag 
den 28. september 2005 

Der vil blive lagt stor vægt på, at vi i fælleskab finder fodslag
omkring at takle medlemsområdet. 

Jeg håber alle klubber har etableret et medlemsudvalg.
Skulle det i enkelte klubber ikke være tilfældet, bedes klub-
bens bestyrelse lade sig repræsentere på seminaret. 

Sted: Bramdrupdamhallerne, 
Bramdrupdam v/Kolding

Tidspunkt: Kl. 18.00 med spisning

Kaffe og frugt under seminaret.
Kr. 130,- (der opkræves hos klubben) excl. drikkevarer.

Tilmelding, senest den 23. september, 
på e-mail: paaskesen@esenet.dk 
til Medlemschairman Leif Paaskesen.

Med venlig hilsen
og på gensyn i 
Bramdrupdamhallerne

Medlemschairman 
Leif Paaskesen

Det foreløbige program indeholder bl.a.:
• Medlemsudvalgenes ansvar og opgaver

• Distriktets bud på værktøjer og opfordringer til aktivitet
• IP´s forventninger globalt m.v.

Det foreløbige program indeholder bl.a.:

Der vil være indlæg fra 
- DG Jonna Kroer
- Distriktets MERL udvalg og 
- MERL director Per Christensen


